




















country.burkert.com
country.burkert.com
























































































































































country.burkert.com




















































































129 | 130

Akcesoria, części zamienne
Typ 8640

22.2	 Akcesoria, części zamienne do wymiarów stacji 16 mm
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Poz. Oznaczenie Spis treści Numer 
zamówienia

1 Zawory pilotowe typów 6526, 6527 patrz karta 
charakterystyki

2 Płyty przykrywające patrz karta 
charakterystyki

3 Zestawy uszczelek profilowych — zawory pilotowe
Typ 6526/6527 12 uszczelek 2001 6307

4 Zestaw uszczelek do modułu 12 uszczelek 2001 6310
5 Pneumatyczne moduły przyłączeniowe na zamówienie
6 Podstawowe moduły pneumatyczne na zamówienie
8 Moduły elektroniczne na zamówienie
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Opakowanie, transport, magazynowanie
Typ 8640

23	 OPAKOWANIE, TRANSPORT, 
MAGAZYNOWANIE

OSTRZEŻENIE

Niebezpieczeństwo obrażeń ciała na skutek nieprawidłowego zachowania podczas transportu.

	► Transport może być wykonywany wyłącznie przez przeszkolony personel specjalistyczny.

Podczas transportu lub prac instalacyjnych ciężkie urządzenie może spaść i być przyczyną obrażeń.

	► Ciężkie urządzenia należy transportować, montować i demontować z pomocą drugiej osoby i przy 
użyciu odpowiednich narzędzi.

UWAGA

Uszkodzenia transportowe.

Niewystarczająco zabezpieczone urządzenia mogą ulec uszkodzeniu w trakcie transportu.

	► Urządzenie należy transportować w stanie zabezpieczonym przed wodą i zanieczyszczeniami 
w odpornym na wstrząsy opakowaniu. 

	► Unikać przekraczania (powyżej i poniżej określonych wartości) dopuszczalnej temperatury 
przechowywania.

	► Interfejsy elektryczne i przyłącza pneumatyczne należy chronić przed zabrudzeniem i uszkodzeniem za 
pomocą nasadek ochronnych.  

Nieprawidłowe przechowywanie może prowadzić do uszkodzeń urządzenia.

	► Urządzenie należy przechowywać w suchym miejscu pozbawionym pyłu i kurzu.

	► Temperatura przechowywania: od -20 do +60°C.

24	 EKOLOGICZNA UTYLIZACJA ODPADÓW

	► Należy przestrzegać krajowych przepisów dotyczących utylizacji odpadów i ochrony 
środowiska naturalnego.

	► Urządzenia elektryczne i elektroniczne należy zbierać oddzielnie i utylizować w odpowiedni 
sposób.

Więcej informacji można uzyskać pod adresem: country.burkert.com.

http://country.burkert.com
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